
MOKINIŲ APKLAUSA 
 

MOKINIŲ PASIEKIMAI IR PAŽANGA. UGDYMO(SI) ORGANIZAVIMAS. 

 
BENDRA ATASKAITA 

 

Apklausos pradžia 2023 – 02 – 22 

Apklausos pabaiga 2023 – 03 – 03 

Visiškai atsakyti klausimynai 150 

Atsakytų klausimynų kvota 80% 

 
 

 
 

DETALŪS REZULTATAI 

 

Teiginys Viduti-

nė vertė 

Kokybės įvertinimas 3 - 4 

1 

Visiškai 

nesutinku 

2 

Ko gero, 

nesutinku 

3 

Ko gero, 

sutinku 

4 

Visiškai 

sutinku 

Gebu gerai atlikti užduotis per pamokas. 

 

3,2 3,3% 5,3% 60,7% 30,7% 91,4% 

Namų darbų užduotys man suprantamos. 

 

2,9 5,3% 14,7% 62% 18% 80% 

Man užtenka gebėjimų atlikti namų 

darbus. 

3,1 2,7% 11,3% 57,3% 28,7% 86% 

Man užtenka laiko atlikti namų darbus. 

 

3,0 7,3% 14% 50,7% 28% 78,7% 

Mokytojai parenka užduotis pagal mano 

mokymosi rezultatus ir lygį. 

2,8 11,3% 22% 46% 20,7% 66,7% 

Mokytojų skiriamos užduotys man 

įveikiamos. 

2,9 6% 12,7% 63,3% 18% 81,3% 



Aš jaučiuosi gerai, kai atlieku paskirtas 

užduotis. 

3,0 8,7% 14,7% 46,7% 30% 76,7% 

Gimnazijoje mane moko, kaip reikia 

mokytis. 

3,0 10% 12,7% 46% 31,3% 77,3% 

Gimnazijoje mane moko kritinio 

mąstymo. 

2,7 10,7% 25,3% 47,3% 16,7% 64% 

Gimnazijoje mane moko pabaigti 

pradėtus darbus, užduotis. 

3,0 6,7% 16% 49,3% 28% 77,3% 

Gimnazijoje mane moko turėti tikslų ir jų 

siekti. 

2,9 11,3% 14% 48% 26,7% 74,7% 

Gimnazijoje mane moko įsivertinti savo 

žinias ir gebėjimus. 

3,1 4% 11,3% 50,7% 34% 84,7% 

Gimnazijoje mane moko racionaliai 

planuoti savo laiką, kad jo užtektų ir 

mokymuisi, ir laisvalaikiui. 

2,7 11,3% 26,7% 46% 16% 62% 

Mokydamasis(-si) tęsiu darbą net ir 

tuomet, jeigu medžiaga yra sunki. 

3,0 5,3% 16,7% 55,3% 22,7% 78% 

Mokydamasis(-si) tęsiu darbą net ir 

tuomet, jeigu medžiaga yra nuobodi. 

2,9 8,7% 11,3% 61,3% 18,7% 80% 

Mūsų gimnazija suteikia man 

pakankamai lietuvių kalbos žinių ir 

įgūdžių. 

3,2 9,3% 6% 44% 40,7% 84,7% 

Mūsų gimnazija suteikia man 

pakankamai užsienio kalbos žinių ir 

įgūdžių. 

3,4 2% 4,7% 49,3% 44% 93,3% 

Mūsų gimnazija suteikia man 

pakankamai matematikos žinių ir 

įgūdžių. 

3,1 6,7% 12,7% 45,3% 35,3% 80,6% 

Mūsų gimnazija suteikia man 

pakankamai gamtos mokslų (biologijos, 

chemijos, fizikos) žinių ir įgūdžių. 

3,3 4% 5,3% 51,3% 39,3% 90,6% 

Mūsų gimnazija suteikia man 

pakankamai istorijos, geografijos žinių ir 

įgūdžių. 

3,2 3,3% 8,7% 51,3% 36,7% 88% 

Mūsų gimnazija suteikia man 

pakankamai informacinių technologijų 

žinių ir darbo kompiuteriu įgūdžių. 

3,2 6,7% 6,7% 42,7% 44% 86,7% 

Mūsų gimnazija suteikia man 

pakankamai technologijų žinių ir 

įgūdžių. 

3,3 2,7% 6,7% 47,3% 43,3% 90,6% 



Mūsų gimnazijoje sudarytos geros 

galimybės tobulinti meninius gebėjimus. 

3,0 4% 15,3% 54,7% 26% 80,7% 

Mūsų gimnazijoje sudarytos geros 

galimybės sportuoti. 

3,2 4% 10,7% 42,7% 42,7% 85,4% 

Pastebiu, kaip palaipsniui darau pažangą. 

 

3,1 4% 13,3% 54,7% 28% 82,7% 

Pastebiu, kad užduotys vis sudėtingėja, 

todėl reikalauja pastangų mokytis. 

3,2 5,3% 7,3% 49,3% 38% 87,3% 

Pasinaudoju galimybe po pamokų 

konsultuotis su mokytoju. 

2,8 10% 20% 46,7% 23,3% 70% 

Mokytojų vedamos pamokos yra įdomios 

ir šiuolaikiškos. 

 

2,6 15,3% 24% 48% 12,7% 60,7% 

Mokytojai man leidžia pasirinkti, kaip 

atlikti užduotį. 

2,7 12,7% 21,3% 53,3% 12,7% 66% 

Mokytojai per pamokas mokiniams skiria 

skirtingas užduotis. 

2,6 13,3% 27,3% 45,3% 14% 59,3% 

Mokytojai dažnai paaiškina, kaip jų 

dalykas siejasi su kitais dalykais. 

2,9 8,7% 14% 60,7% 16,7% 77,4% 

Mokytojai dažnai išmėgina pamokose ką 

nors naujo. 

2,7 9,3% 24,7% 50,7% 15,3% 66% 

Gimnazijoje skatinami bendradarbiauti. 3,0 8,7% 11,3% 51,3% 28,7% 80% 

Pamokose dažnai dirbama mažomis 

grupėmis. 

 

2,7 10,7% 23,3% 48,7% 17,3% 66% 

Per pamokas mes dirbame ir 

individualiai, ir grupėmis. 

3,0 7,3% 12,7% 54,7% 25,3% 80% 

Pamokoje esu aktyvus(-i). 

 

3,0 4,7% 14% 60,7% 20,7% 81,4% 

Numatęs mokymosi veiksmus, nuosekliai 

laikausi savo plano. 

2,9 6% 16,7% 59,3% 18% 77,3% 

Planavimas man padeda geriau mokytis. 

 

2,9 5,3% 20,7% 53,3% 20,7% 74% 

Žinau, kaip mokytis, kad geriau 

įsiminčiau informaciją. 

2,8 8% 18,7% 54% 19,3% 73,3% 

Moku gerai pasiskirstyti laiką namų 

darbams. 

2,8 10% 17,3% 50,7% 22% 72,7% 



Moku dirbti susikaupęs(-usi). 

 

3,1 4,7% 10,7% 54,7% 30% 84,7% 

Stengiuosi atlikti ir aukštesnių gebėjimų 

užduotis. 

3,1 5,3% 12% 54,7% 28% 82,7% 

Pasinaudoju galimybe išsakyti savo 

nuomonę. 

2,9 8% 12,7% 61,3% 18% 79,3% 

Ieškau įvairių būdų spręsti mokymosi 

problemas. 

2,9 5,3% 16,7% 56,7% 21,3% 78% 

Moku argumentuotai atsakyti į klausimus 

(paaiškinti savo atsakymus). 

2,9 9,3% 12% 55,3% 23,3% 78,6% 

Su mokytojais aptariame, ko turime 

išmokti per konkretų laikotarpį (pvz., 

pamoką, savaitę, pusmetį, metus). 

3,0 7,3% 16,7% 47,3% 28,7% 76% 

 
 


